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2019-28
ACTA NÚMERO VEINTIOCHO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día diecinueve de julio de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce  y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Visto los Términos de Referencia presentado por la Jefe de UACI, este Concejo Municipal. ACUERDA: Aprobar los términos de referencias para contratar los servicios profesionales para la formulación de carpeta Técnica del Proyecto: Asfaltado de Calle Principal en Colonia Puerta Azul, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, según lo establecido en los presentes Términos de Referencia y en concordancia con lo especificado en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública.   COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Visto los Términos de Referencia presentado por la Jefe de UACI, este Concejo Municipal. ACUERDA: Aprobar los términos de referencias para contratar los servicios profesionales para la formulación de carpeta Técnica del Proyecto: Asfaltado Tramos de Calle en Lotificación El Tablón Cantón Zacamil, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, según lo establecido en los presentes Términos de Referencia y en concordancia con lo especificado en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMEO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal.  De conformidad con el Artículo 26, 27  y 28 de la Ley de Carrera Administrativa Municipal. ACUERDA: Someter a concurso por ascenso, según la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, según  en su artículo 26 de la misma Ley, se establecen las siguientes plazas: 2 Motoristas; 2 Auxiliares de Catastro; 1 Asistente del Despacho Municipal; 1 Encargado de Registro Municipal; 1 Auxiliar de Tren de Aseo; 1 Auxiliar de Barrido de Calles; 1 Encargada de la de la Unidad de Género;  1 Auxiliar de Tesorería; 1 Auxiliar de Registro Familiar; 3 Vigilantes Municipales; 1 Auxiliar de Promoción Social; 1 Auxiliar de Servicios Generales ; 1Auxiliar encargado de Proyectos; 2 Operadores de Maquinaria Pesada; 1 Encargado de Bodega; 1 Auxiliar de Mantenimiento de Calles. Dichos cargos ya están presupuestados por haberse desempeñado u ocupado por la figura de la contratación, pero que en virtud de la naturaleza de la función que es permanente y sobre la base que la LCAM exige el nombramiento permanente, se realiza el respectivo proceso de selección, según el artículo 23 y siguiente del mismo cuerpo de normas. Para lo cual se publicarán dichas plazas del 29 de julio de 2019 al 02 de agosto de 2019, en cartelera dando apertura al proceso para que los empleados y empleadas interesados e interesadas participen y sean evaluados, de acuerdo a los resultados de sus competencias, para ocupar los cargos. ACUERDDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar petición de fecha de 11 de julio del presente año, enviada por la Directora Silvia Ramírez del Centro Escolar Eleno Castro, sobre el pago de un bus para llevar a cabo un convivio cuya finalidad es educativa y socializadora entre la Comunidad Educativa Alumnos, Padres de familias y docentes, para el día 30 de julio del mismo mes. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que de acuerdo a las competencias constitucionalmente establece, en el Código Municipal consigna en su Art. 2 Inc. 1º que los municipios están encargados de la rectoría y gerencia del bien común local, en coordinación con las políticas y actuaciones nacionales orientadas al bien común general, gozando para cumplir con dichas funciones del poder, autoridad y autonomía suficiente. ACUERDA: Aprobar Ordenanza para el Fomento y Uso de la Bicicleta en el Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Cancelarles la indemnización en dos cuotas la primera será en el mes de julio del presente año, y la segunda será a partir del siguiente año 2020 en el mes febrero, a los Señores siguientes: Mauricio Guzmán Valle; Milagro Carlos Alberto Vides Sánchez; Pablo Eugenio Iraheta Beltrán; Oscar Armando Guevara Ruano y Juan Antonio Salazar Hernández, quienes fueron despedidos en el mes de junio de dos mil diecinueve ACUERDO NUMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar    Implementación el diagnostico Municipal. COMENTARIOS: 
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
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